

# Privrženost u funkciji psihološke otpornosti djece

**Vrtićka psihologinja prof. Anica Žužić održat će 18. veljače predavanje u vidu online seminara**

**KRK** » U obilježavanje 14. Tjedna psihologije, manifestacije koja se tijekom ovog tjedna (od 15. do 21. veljače) u organizaciji Hrvatskog psihološkog društva i pod pokroviteljstvom predsjednika Zorana Milanovića, diljem Hrvatske odvija kroz niz prigodnih događanja i aktivnosti, i ove se godine uključio Dječji vrtić »Katarina Frankopan« Krk. Ova predškolska ustanova koja svoju djelatnost provodi na području cijelog otoka Krka već se tradicionalno, kroz različita edukativna zbivanja, radionice i predavanja, također uključuje u spomenuti program.

Ove će godine, kao odgovor na aktualne okolnosti u kojima živimo, psihologinja te vrtićke ustanove, prof. Anica Žužić organizirati predavanje za odgojitelje na temu »Privrženost u funkciji psihološke otpornosti djece rane i predškolske dobi«. Zbog aktualnih epidemioloških mjera predavanje će se realizirati 18. veljače u vidu online seminara, čime će se izbjeći potreba fizičkog okupljanja odgojiteljica, a time i rizik prenošenja virusne bolesti koja već neko vrijeme mijenja naš uobičajeni život, pa tako i odgojno-obrazovni rad s najmlađima, barem u obliku na koji smo još donedavno bili naučeni.

Tjedan psihologije u nas je prvi put organiziran još 2008. godine kad je Hrvatsko psihološko društvo uputilo poziv svim psiholozima da se različitim aktivnostima uključe u obilježavanje 55 godina postojanja HPD-a, najstarije strukovne udruge psihologa. Ideja je bila da se psihologiju približi i predstavi zajednici te da se pokaže sva širina uključenosti psihologijske teorije i prakse u život pojedinca i zajednice, rekla nam je, najavljujući svoj ovotjedni program, prof. Anica Žužić. Vjerujemo da će ovo predavanje doprinijeti ne samo popularizaciji psihologije kao primijenjene znanosti i jačanju profesionalnih kompetencija naših odgojitelja već i dati doprinos unapređenju mentalnog zdravlja, odnosno da će opravdati slogan ovogodišnjeg, 14. Tjedna psihologije u Hrvatskoj – Čuvajmo (mentalno) zdravlje, zaključila je naša sugovornica. (M. T.)



M. TRINAJSTIĆ

**Dječji vrtić »Katarina Frankopan« Krk redovito daje svoj obol Tjednu psihologije**